



We Put Technology in Motion<sup>™</sup>

SWECO, A business unit of M-I L.L.C., 8029 Dixie Highway, Florence, KY 41042 Web Address: <u>www.Sweco.com</u> Email Address: <u>Info@Sweco.com</u> Phone: 1-800-80-SWECO (800-807-9326)

## **VENDOR PROFILE**

Customer Service:	Email: <u>SwecoCS@SLB.com</u>	Fax: 859-283-8469
Payment Information:	Email: <u>SwecoCredit@SLB.com</u>	
Lockbox Details: M-I L.L.C. PO Box 733813 Dallas, TX 75373-3813		EFT / WIRE Details: Account #: 955249128 Bank Transit #: 021 000 021 Swift Code: CHASUS33 Payment Notifications: HFHMIAR@SLB.com
Bank Info: JPMORGAN CHASE BANK, N.A. 1 Chase Manhattan Plaza New York, NY 10005		Bank Contact: Elena Deeva, Vice President Please note, bank personnel will not speak directly to our customers. Confirmation letter available upon request.
Federal ID #: 76-0596553 NAICS: 3339997436   Duns #: 16-080-1585 SIC Code: 3559   ISO Certified: 9001, 2008, 14001, OHSAS 18001		<b>Terms:</b> Subject to Credit Approval <b>Freight Terms:</b> Ex Works - Origin <b>Minimum Order:</b> \$75.00
Tax Certificates:Seller Info:M-I L.L.C.,8029 Dixie Hwy. Florence, KY 41042Description:Industrial manufacturing parts and equipment.Must have a signature, title, and date.		

## Parent Company:

M-I L.L.C. dba M-I SWACO, a Schlumberger Company 5950 North Course Drive Houston, TX 77072

SWECO is a business unit of the M-I L.L.C. legal entity.

Schlumberger is a Fortune 500, publicly-traded company. Our company information can be obtained through various on-line internet applications. Financial information is also available at no cost through the investor relations section of our website at <u>www.slb.com</u>.

Schlumberger-Private